

29-я сессия Комитета по сельскому хозяйству – процедура рассмотрения по переписке
Пункт 4.2 – Доклад о выполнении рекомендаций 28-й сессии Комитета:
ответ Секретариата на письменные замечания Комитета, полученные
до 23 сентября 2024 года

Секретариат выражает признательность за замечания, представленные в отношении документа СОАГ/2024/3 "Доклад о выполнении рекомендаций 28-й сессии Комитета". Все замечания приняты к сведению и представлены ниже.

Секретариат признателен **Европейскому союзу** и его 27 государствам-членам за выраженную ими поддержку в отношении усилий КСХ по осуществлению Повестки дня на период до 2030 года, а также за высокую оценку вклада ФАО в достижение прогресса во многих областях, в частности в применении подхода "Единое здоровье" и осуществлении соответствующих мер политики, реализации Плана действий ФАО по борьбе с устойчивостью к противомикробным препаратам (УПП) на 2021–2025 годы, проведении работы по взаимосвязям между сельским и лесным хозяйством, подготовке доклада "Состояние мировых земельных и водных ресурсов для производства продовольствия и ведения сельского хозяйства: системы на пределе" (СОЛАВ 2021), регулировании вопросов владения и пользования водными ресурсами для производства продовольствия и ведения сельского хозяйства и подготовке рекомендаций по использованию пластмассовых изделий в сельском хозяйстве.

Секретариат выражает признательность **Японии** за высокую оценку усилий ФАО по проведению Десятилетия семейных фермерских хозяйств Организации Объединенных Наций (ДСФХ ООН) (2019–2028 годы), отмечая взаимосвязь между семейными фермерскими хозяйствами и системами сельскохозяйственного наследия мирового значения (ГИАХС). Секретариат принимает к сведению выраженную Японией признательность за организацию Международного симпозиума по ГИАХС и семейным фермерским хозяйствам в 2022 и 2023 годах и проведение семинара "Традиционные знания и инновации в ГИАХС" в 2024 году. Секретариат выражает благодарность Японии за последовательную поддержку и взятие на себя финансовых обязательств в рамках разработки целого ряда планов и проектов в области ГИАХС, что служит примером для новых стран, присоединяющихся к программе ГИАХС, и содействует расширению ее географического охвата на сбалансированной основе.

Секретариат также принял к сведению тот факт, что в докладе Генерального секретаря ООН о проведении ДСФХ ООН, опубликованном в июле 2023 года (А/78/233), содержится отсылка к данным инициативам. ФАО намерена продолжать прикладывать усилия в этом направлении и будет изучать пути для дальнейшего укрепления своей ведущей роли в проведении ДСФХ ООН.

Секретариат выражает благодарность Японии за поддержку, оказанную разработке Добровольного кодекса поведения (ДКП) в отношении устойчивого использования пластмассовых изделий в сельском хозяйстве и управления ими, а также за ее высокую оценку ДКП как гибкого и практического инструмента, в котором содержатся адаптируемые к различным региональным и национальным условиям принципы и меры по устойчивому использованию пластмассовых изделий в сельском хозяйстве и управлению ими.

Секретариат высоко оценивает предложение **Новой Зеландии** о необходимости уделять более пристальное внимание осуществлению планов действий по реализации Стратегии ФАО в отношении изменения климата на 2022–2031 годы и Стратегии ФАО в области науки и инноваций на 2022–2025 годы и представлять обновленную информацию о ходе реализации данных стратегий. Секретариат будет прикладывать дополнительные усилия, с тем чтобы регулярно представлять соответствующую обновленную информацию для повышения прозрачности и более широкого взаимодействия с членами на всех этапах осуществления стратегий.

Секретариат выражает признательность **Австралии** за ее замечания в отношении представления обновленной информации об осуществлении рекомендаций, вынесенных КСХ, в частности обновленной информации о докладе "Состояние мировых земельных и водных ресурсов для производства продовольствия и ведения сельского хозяйства" (СОЛАВ). ФАО своевременно представит дополнительную информацию, касающуюся сроков опубликования данного доклада.

Что касается осуществления Стратегии в области науки и инноваций на 2022–2025 годы, Секретариат принимает к сведению предложение **Австралии**, касающееся представления дополнительной информации по результатам анализа потребности в людских ресурсах, связанной с инновациями, в том числе в децентрализованных представительствах, в целях реализации данной стратегии на местах, а также при необходимости по запланированным к применению подходам в области повышения уровня компетентности в этой области.

Секретариат выражает признательность **Соединенным Штатам Америки** за высокую оценку, данную докладу о выполнении рекомендаций 28-й сессии КСХ, и признает необходимость обеспечивать учет предложений и рекомендаций членов в отношении руководств, рекомендаций и планов действий по решению критических вопросов.

Секретариат принимает к сведению предложение продолжить выполнение рекомендаций, касающихся нерешенных проблем, и регулярно представлять доклады по этому вопросу.